
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES,  DO PREFEITO E 
VICE-PREFEITO E  INSTALAÇÃO DA  20ª LEGISLATURA E ELEIÇÃO DA MESA 

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARMÓPOLIS DE MINAS. 
 
No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 

dezessete horas, no Poliesportivo Maurício Faleiro, localizado na Rua Tupanuara nº 

100, iniciou-se a sessão solene de posse dos vereadores eleitos e diplomados, 

instalação da 20ª Legislatura do município de Carmópolis de Minas, eleição e posse da 

Mesa Diretora da Câmara Municipal. Foram convidados para compor a mesa os 

vereadores eleitos para a legislatura 2025/2028, o Prefeito eleito, Exmo. Sr. Célio 

Roberto Azevedo, o seu Vice, Sr. Gilberto Rabelo Silveira e o Exmo Sr. Leir de Oliveira 

Lebron.  Presidiu a sessão o Presidente da última legislatura, vereador reeleito para 

nova gestão, Sr. Fernando Luís Rabelo Lebron. Após a execução do Hino Nacional e 

Hino Municipal, o Sr. Presidente nomeou para secretário ad hoc, o Vereador Gustavo 

Henrique Oliveira.  Ato contínuo o Sr. Presidente solicitou aos empossandos que 

apresentassem seus diplomas de vereadores eleitos, expedidos pela Justiça Eleitoral, 

bem como a declaração de bens, nos termos do parágrafo 6º do artigo 5º do 

Regimento Interno. Devidamente conferidos os diplomas e declarações, o Sr. 

Presidente convidou o vereador mais votado nas eleições do dia 06 de outubro de 

2024, Gustavo Henrique Oliveira, para proferir o compromisso de posse, que tem a 

seguinte redação: “Prometo cumprir dignamente o mandato a mim confiado, guardar as 

Constituições e as Leis e sob a proteção de Deus, trabalhar pelo engrandecimento do 

município”, ao que os demais empossados responderam, por ordem de chamada: 

“Assim o prometo”. Em seguida o Sr. Presidente declarou empossados para a 20ª 

legislatura, período de 2025 a 2028, os seguintes Vereadores: Benedito Luiz da Silva, 

Claudinei Vicente da Silveira, Fernando Luís Rabelo Lebron, Gilberto Arnaldo de 

Freitas, João Vitor Leite Rabelo, Marcelo de Freitas dos Reis, Palmério Alex Castro 

Ferreira, Rafael Batista dos Reis, Gustavo Henrique Oliveira e Tirzah Teixeira de 

Freitas. Em seguida, procedeu-se à apresentação da única chapa para eleição da 

Mesa Diretora, composta pelos vereadores: Presidente – Fernando Luís Rabelo 

Lebron, Vice-Presidente - Ver. Claudinei Vicente da Silveira, Secretário - Gustavo 

Henrique Oliveira e Tesoureiro Ver. Sergio Damião  Morais. Dando continuidade aos 

trabalhos procedeu-se à votação nominal para eleição da Mesa Diretora para a sessão 

legislativa de 2025. Ato contínuo o Sr. Presidente declarou eleita a chapa única, a qual 

foi aprovada com 6 votos favoráveis e 5 abstenções dos vereadores João Vítor, Rafael, 

Marcelo, Palmério Alex e Tirzah. Os membros da Mesa Diretora Eleita foram 

convidados para ocuparem seus respectivos lugares. Prosseguindo o Presidente 

empossado Vereador, Fernando Luís Rabelo Lebron, declarou instalada a 20ª 

Legislatura do Município de Carmópolis de Minas. Na sequência convidou o Prefeito 

eleito e diplomado, Sr. Célio Roberto Azevedo, para proferir o seguinte juramento de 

posse: “Prometo manter, defender e cumprir a Lei Orgânica do município de 

Carmópolis de Minas, a Constituição da República e a do Estado de Minas Gerais, 

observar as demais leis e promover o bem geral do povo de Carmópolis de Minas, sob 

inspiração da democracia, liberdade, integridade e autonomia do município”. Após, o 

Vice-Prefeito eleito e diplomado, Gilberto Rabelo Silveira, proferiu o mesmo 

compromisso.  Em seguida o Prefeito e o Vice-Prefeito entregaram suas declarações 

de bens para serem arquivadas na Câmara. Prestados os compromissos, o Sr. 

Presidente, Vereador Fernando Luís Rabelo Lebron, declarou empossado como 



Prefeito Municipal de Carmópolis de Minas, o Sr. Célio Roberto Azevedo, e Vice-

Prefeito o Sr. Gilberto Rabelo Silveira para a gestão 2025-2028, que se inicia nesta 

data, terminando em 31 de dezembro de 2028, com  todas as prerrogativas 

constitucionais e legais. Após o Presidente determinou ao Secretário que fizesse a 

leitura do Termo de Posse do Prefeito e do Vice-Prefeito, que logo depois foi assinado 

pelos empossados. Por fim a palavra foi concedida aos empossados e as autoridades 

presentes. Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente encerrou a sessão. Eu, 

Vereador Gustavo Henrique Oliveira, secretário, mandei lavrar a presente ata que lida, 

discutida e aprovada, será assinada por todos os vereadores presentes. 
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